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Α. Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα
1. Ο Γιάννης είναι 10 χρονών. Η Μαρίνα είναι 4 χρόνια μικρότερή του. Πόσων χρονών είναι η Μαρίνα;  
Εξίσωση: .......................................

Απάντηση: ........................................................................
2. Η Κούλα κρατά 6 ευρώ. Ο Νικόλας κρατά 2 ευρώ περισσότερα. Πόσα χρήματα έχει ο Νικόλας;  
Εξίσωση: .......................................

Απάντηση: ........................................................................

3.Ο Άρης είναι 3 χρονών. Ο Αλέκος έχει τη διπλάσια ηλικία. Πόσων χρονών είναι ο Αλέκος; 
Εξίσωση: .......................................
Απάντηση: ........................................................................


Προβληματάκια


Όνομα: ……………………………………………………………  Ημερ.: ………………… Τάξη: ………




















